

一个大头菜,花了10多元

受天气影响,蔬菜产量下跌,身价一路飙升

本报3月23日讯(记者 秦雪丽 实习生 李祥)最近,一说到蔬菜,想必很多市民都会想到“贵”这个字。受天气影响,最近的蔬菜价格可谓“金贵”,一个大头菜10多元,两个大葱八九块,三元以下的蔬菜都难找了。

“昨天去超市买菜,一个大头菜花了10多块钱,现在的蔬菜都赶上肉贵了。”市民闫女士皱着眉说,她转了一圈,发现超市里面的蔬菜都在3元以上,想吃菜,得先摸摸腰包了。

记者采访发现,确实闫女士所言,近期的蔬菜价格涨得厉害。

23日上午的红利市场和平常一样热闹,蔬菜商贩们热情地向过往市民推销着自家蔬菜。在市场上记者看到,一个个的价格牌彰显着各类蔬菜高贵的身价,芹菜每斤3.5元,韭菜每斤5元,大葱每斤6元,蒜薹价格更高,每斤高达10元钱……只有茭瓜、黄瓜等个别蔬菜2块多一斤,而这些相对便宜的蔬菜摊位前,则挤满了挑选的市民。

“这两天蔬菜价格还有些回落,前段时间更高。”一位商贩介绍,22日的时候,茭瓜的价格是每斤3元钱,现在降到2.5元,芹菜也从每斤4.5元降到了每斤3.5元。虽然一部分蔬菜价格开始回落,但大部分蔬菜价格依然居高不下。

在蔬菜当中,大葱和蒜薹的价格不菲。一位摊主介绍,前段时间3元钱一斤的大葱如今涨到了6元钱一斤,蒜薹每斤高达10元,韭菜的价格也从每斤3.5元涨到了5元钱。像胡萝卜、芸豆、藕等蔬菜价格几乎每斤都上涨了1至2元。

“现在大白菜的批发价每斤都涨到1.7-1.8元了,更别说别的菜了。”采访中,一位蔬菜批发商介绍,去年同期,大葱的批发价每斤二毛三钱,品相好的也不过四五毛钱,今年批发价就涨到了三四块钱,涨幅也让业内人很是吃惊。

蔬菜价格高涨,市民也纷纷采取应对措施。市民王女士说,由于大葱价格实在太高,目前炒菜已经改成用大蒜炆锅,至少能便宜点,“前几天转了一圈超市,蔬菜都太贵,也就买了点相对便宜的豆芽和豆腐。”

调查中,记者了解到,一些饭店在做菜的时候,也稍微进行了调整,京酱肉丝里面不见了大葱丝,猪肉大葱馅的包子干脆不做了。



▲在金沟寨小区附近的一家超市里,一位顾客正在蔬菜区挑菜。

▶一块7两多的花菜就要7元多钱。实习生 石含玉 摄

分析原因

春天本就是蔬菜供应淡季,年前的寒潮又来“搅局”

谈到蔬菜身价高的原因,多位商贩表示都是天气惹的祸。“这不最近南方天气不太好,导致一些南方的蔬菜供应量跟不上。烟台本地最近天气偏冷,蔬菜大棚的产量变少。”一位商贩说,蔬菜市场供应量紧张,自然价格就高了起来。

“和蔬菜生意打交道10多年,这么高的菜价,还是第一

次见到,春节后的菜价甚至要超过春节期间的价格。”据烟台市幸福蔬菜批发市场一位负责人介绍,市场内干蔬菜批发生意二三十年的商贩都称没有见过今年这种状况。

该负责人称,不单单是烟台,全国目前的菜价都很高。春天本来就是蔬菜供应的淡季,加上春节之前那次

寒潮,冻坏了不少蔬菜种植大棚。春节之后,气温一直升不上来,蔬菜生长速度慢,整体供应量减少,价格自然居高不下。

“烟台的蔬菜大都来自蔬菜集散地寿光,少量绿叶菜来自黄务等当地菜农种植,目前,市场上的供应量充足,就是价格太高。”该负责人说。

饭店老板有话说

菜价居高已俩月,买菜成本翻了番

说到近期的蔬菜价格,干餐饮生意的张先生也非常头大。张先生说,自年前寒潮带来的那场大雪之后,蔬菜价格就噌噌涨,在高位保持了有两个月的时间了,“西红柿五六块钱一斤,芹菜四块钱一斤,大葱六七块钱……”张先生无奈地说,之前买蔬

菜一天也就花六七元就够了,现在得翻番。23日,他花了140元才买了四样蔬菜。

好在随着天气转暖,蔬菜价格也开始出现轻微下跌趋势。据烟台市价格监测网显示:3月22日对文化路市场、红利市场、宏达市场、三环市场、烟大市场、德胜市场六大

农贸市场价格监测显示,尽管蔬菜价格依然处于高位,但青椒、芹菜、菠菜、茭瓜、黄瓜等不少蔬菜价格已开始出现小幅下跌。虽然跌幅不大,但也是一个好的兆头,预计随着天气转暖,蔬菜供应量上涨,市民将可吃到便宜菜。本报记者 秦雪丽

建行善融商务个人商城 正式推出手机客户端

建行善融商务个人商城正式推出了手机客户端APP“建行善融商城”。手机客户端的推出将以更便捷的购物体验、更丰富的活动形式回馈平台广大消费者。

善融商城手机客户端除了具有“界面简洁清新、操作简便快捷、提示信息人性化”的交互设计以外还具有以下几个主要优点:其一,使用便捷。客户端不仅支持客户在手机客户端上完成在善融商务的注册与登陆,也支持客户凭手机银行、个人网银或账户信息免注册直接登录善融手机客户端;支持客户在手机客户端上完成全流程购物操作。其二,支付安全便捷。手机客户端为客户提供多种多样的支付方式,较好的满足客户多样化支付需求。在资金的安全方面,为了客户的支付便捷,手机客户端提供小额免密功能,取消客户支付小额订单时短信验证步骤;但当系统判断该笔交易可能存在交易风险时会提示客户进行手势密码验证,增强支付安全体验。其三,特色活动形式多样。手机客户端提供了二维码扫描搜索、摇一摇查看优惠商品等特色服务。客户在扫描商品的二维码后会跳转到商品详情页以实现便捷购买。

善融商务个人商城手机客户端的推出顺应了互联网时代购物模式的改变,拓宽了善融商务的服务渠道也更好地满足了客户随时随地购物的需要。目前,“建行善融商城”客户端具有苹果及安卓两个版本,客户可登录苹果App Store或360应用市场搜索并下载使用。



建行善融商务个人商城客户端 (扫码购物)

(iPhone版)

(Android版)

工行烟台莱阳支行 学雷锋树新风

近日,工商银行烟台莱阳支行为大力弘扬雷锋精神、牢固树立行业形象,积极开展“学雷锋、树新风”活动,为提高全行服务质量和水平奠定了基础。

人人愿为,积极开展学雷锋、助人为乐活动。进入3月份以来,该行员工从使用好“十字”文明用语开始,做到客户来有迎声、走有送声;采取大堂引导、柜面服务相结合措施,不断丰富“二线为一线、一线为客户、领导为群众”大服务格局内容。

处处可为,积极开展美化家园、志愿服务活动。该行充分发挥党小组、工会、共青团等团体组织优势,坚持“驻在莱阳、建设莱阳、发展莱阳、美化莱阳”理念,积极组织团员青年、工会成员和党员干部开展“弘扬雷锋精神,共建美丽家园”志愿服务活动。

时时能为,积极开展为客户送服务、送产品活动。联系实际,该行成立了由全行员工参与的“学雷锋、树新风”3个文明服务队,3个业务营销分队。根据不同客户群体、不同服务需求,不同金融产品,各小分队分别奔赴部队、厂矿、企业、学校等,积极开展面对面服务、面对面办业务等活动。

(史宪池 卜立川)

烟台春季车展让你购车一省再省

还在为买车东奔西走吗?还在为价格纠结犹豫吗?其实买车大可不必如此挣扎,因为2016春季车展即将来临。本届展会将启用烟台国际博览中心室内全部面积,室内展区主馆一层A/B/C、四层D/E/F共6个展馆36000平方米全部开放,室外展区26000平方米,总规模达62000平方米。届时,百余家参展商将齐聚烟台国际博览中心,在展示汽车工业的最新技术与魅力的同时还会给您一个让您瞬间幸福起来的价格。本次车展本着服务为民的理念,坚决将“省”进行到底。

车展帮你省钱

车市的价格受购车淡季、市场竞争态势或厂家给予的政策等因素影响,价格会有所波动。

经过年前买新车回家过年的旺季,春季正是淡季,商家本就调整价格让利以多销,再加

上在春季车展上各品牌齐聚,届时市场竞争绝对激烈,商家更是会让利以图留住客户。此外,厂家对车展也都有相应的优惠政策,所以说,想买车的的小伙伴们,车展帮你省钱的力度一定不会让你失望。

车展帮你省时

本次春季车展,不仅汇聚了众多车型,更有2016年最新款车型首次与港城市民见面,可供买车的市民尽情挑选。只要在展会上转一圈,心中青睐的车型便可尽收眼底,车型资料也能一步到位收罗在手。市民既能拿回家仔细对比,又能在现场听销售人员介绍,多方比较后最终在车展现场直接购车。有了今年的春季车展,小伙伴们终于可以告别买车东奔西走的苦恼了。

车展帮你省心

售后是许多购车族关心



往年车展现场

的问题。汽车买回家,万一售后跟不上可怎么办?在今年车展上,市民购车最重要的一项好处就是能够享受到良好的售后服务,既靠谱又放心。

今年春季车展大部分品牌百余款常用车将由厂家直接布展,豪华B级展具集中亮相车展,规模空前。车展上市民完全可以通过这些细微之处,直截了当的考察所选品牌的实力,现场就能解除消费者的售后之忧。此外,中国石油将助力本

次2016春季车展,4月9日-10日车展期间至烟台五区中石油加油站可享受优惠,持卡用户可享受汽油0.3元/升优惠,持车展门票用户可享受汽油0.15元/升优惠(两者不可同时累计使用)。车展现场关注官方微信可免费使用Wi-Fi。

